



优秀的地产创意总是发源于优秀的品牌房企,表现为资源整合优势基础上的灵感迸发。之于南京人居进步,最具贡献力的企业总是熠熠生辉。



## ■碧桂园集团

今年的碧桂园异常抢眼:碧桂园·凤凰城,凭借轻轨提前开工、16万方凤凰购物广场火热招商、碧桂园学校奠基等众多利好,已将超过5000个家庭揽入怀中;碧桂园·欧洲城单次开盘热销400多套;碧桂园·城市花园开盘单次热销500多套;碧桂园·如山湖城推售几十套别墅也能吸引到超过500位买房人……碧桂园模式正在南京大获成功。

而碧桂园模式最大的创意则是他们引以为豪的全价值链覆盖。给动辄上万亩的社区铺路架桥,提供物业管理、酒店、医院、学校、公交、超市等几乎所有的配套设施,以一己之力改变一城之面貌。而随着镇江碧桂园、丹阳碧桂园的土地摘牌,碧桂园将成围攻南京的最大都市圈力量。

## ■复地集团

既想拥有别墅的齐全功能空间,又想拥有平层公寓的开阔便捷。鱼和熊掌如何兼得?复地御钟山创新平墅,在大尺度平层空间内轻松实现别墅级享受。相较普通平层公寓,平墅自然资源更丰富,居住密度更低、功能空间更全面;相较于别墅,平墅则区位优势更便捷、产品总价更低。

在环紫金山板块,复地御钟山是平墅的开山鼻祖,亦是复地集团20周年城市豪宅的献礼之作。最高24米的纯多层建筑“大隐隐于市”,雄踞南京最美的林荫大道——环晓路。170~220㎡法式石筑平墅引钟山入园,营造台地叠瀑、溪流潺潺的“类钟山原貌”园林景观。在软件方面,复地则盛邀高力国际担纲物业顾问,打造紫金山下高品质纯大户型住区。

## ■雅居乐地产

雅居乐地产20年集大成之作雅居乐藏龙御景,处处展现雅居乐的创意思路。入门门楼宽约30米、高达6米,全部由卡拉麦里金石材干挂打造,极尽尊贵体面。入口门楼的正前方,打造有直径11米的巨型迎宾水景,冠径9米的百年桂花树傲立中央,8只铜雕孔雀围合四周,还有造价逾千万元、潺潺流水灵动隽永的“龙鳞状”跌水景墙……如此高规格的迎宾仪仗,营造出“御制四方、八方来仪”的仪式感。采用围合式规划,“两湖三岛”集中在社区中央。两处湖面上,“西湖”为原生态湖景,水生鸂尾与荷塘芦苇参差生长,局部设计人工沙滩与悬浮平台,增强人与水的互动;“东湖”为现代水景,人工式水景与木平台、特色种植池、现代雕塑、跌水景墙等元素相结合。沿湖岸规划出三处岛屿,最大面积约1900平米。

## ■南京湾全球家居CBD

这是一种让“京城地产投资第一人”张羽冲决定重新杀回商业地产的全新开发模式。根据香江全球家居CBD的规划,这一颠覆家居行业的航母品牌将在长三角经济圈、珠三角经济圈、环渤海经济圈等九大经济圈陆续建立全球家居交易集散平台,并以全国9个香江全球家居CBD为核心,直接供货香江全国200余家连锁卖场、全国各地零售卖场,扶持N个销售终端,形成“买全球、卖全球、大流通”的新格局。在南京,香江全球家居CBD就位于比“中国光谷”更值得期待的苏皖交界处的“中国商谷”。

## ■南京湾·锦绣香江

与被誉为“东方布查特花园”的广州锦绣香江系出同门。“日销180套!”南京湾·锦绣香江的南京首役震惊业界,一举刷新近年来南京别墅市场的热销纪录。而在4588元/㎡的起价诱惑下,南京湾·锦绣香江更在舒适度上做足创意,其230㎡的类独栋、190㎡的四联排户型方正适中,拥有最大28米的别墅间距、最多700㎡的花园赠送,以及3大庭院、4大空中花园等产品设计,一人市即大受追捧。热销只是开始,南京期待真正美如“布查特花园”的锦绣香江的如期绽放。

## ■江苏融侨置业

融侨观邸是融侨集团众多产品系中最高档次的人居社区,拥有融侨最纯正的血统,旨在给客户提供最舒适的居住环境、最品质的生活保障,以及最诚意的居府献礼,每一座融侨观邸,都在用心打造该城市的标杆品质。

23年的稳扎稳打、精益求精,成就了融侨集团的品牌地位,也让融侨集团更贴近购房人的视角。作为一座法式风情大宅,为了让购房人能够原汁原味感受到法式生活,融侨观邸聘请专业景观设计师多轮的精心打磨,成人泳池、儿童戏水池、法式喷泉,多种水榭景观尽收眼底,最终呈现出40000㎡的实景示范区,到处洋溢着浓浓的法兰西情节。

## ■亚泰地产

中国500强亚泰集团的骨干产业——亚泰地产,国家一级资质房地产开发商,历经26年载誉发展,已辐射长春、吉林、松原、沈阳、天津、蓬莱、南京、海南等地,2012年,亚泰地产在南京首个项目——梧桐世家落子大厂,项目将Art-deco建筑风格发挥到极致,采用几何形状或用折线进行装饰的新颖艺术造型、前卫的金属色系,大胆运用钢铁、玻璃、石材等新材质,入口大堂引入星级酒店奢华精致形式,挑高大堂空间,加之300米私家景观轴、大型喷泉鸽子广场更将整体品质彰显无遗,项目主打75-111㎡优家创意户型,方寸间灵动自如,2房变3房、3房变4房,80%以上的超高得房率,超多赠送面积,尽显领先大盘气质。

## ■卧龙湖置业

一座创意十足的纯美式小镇,纯粹美式风格别墅,拱形的线条、浅色的STUCOO墙面、十字铁艺、砖红的陶土瓦、铜绿色的镶嵌马赛克,站立在绿草中的邮箱,2000平方米的温泉SPA、高尔夫体育公园、游艇码头、白金五星级酒店……让每位卧龙湖小镇的访客都能瞬间进入原味的美式别墅和生活空间。继将美式小镇原汁原味搬至南京后,卧龙湖小镇又力推集圆形建筑、流线空间、360°全面景观功能、5.3米的最大开间、近85%的得房率等诸多创意设计于一体的炫公寓,震动业界。最近,卧龙湖小镇又在筹备启动老年公寓项目,颇受好评。

## ■江苏金浦集团

很多楼盘将层高提高到4.8米以上,这样使用者可以自行将房屋隔为上下两层,提高空间利用率。金浦名城世家·铭庭却将其发挥到极致。

铭庭的“城市院墅”地上2.9米,地下5.2米,上下共计8米左右层高。但是地下5.2米的高度正好可以隔成2层,这样负一层可以像一楼空间一样作为居住使用,而负二层则可以做成娱乐功能空间。部分房源的负一层面积更高达80-90平米,楼上、楼下的使用面积达到200多平米,成为名副其实的3层“小别墅”。如此大的空间,不仅保障了负一层充足的采光,增强室内空间的实用性,还丰富了家庭“享受”空间。

# 影响南京人居的100个创意 最具贡献力

## ■华润置地

拥有30年香港顶级豪宅服务经验的华润物业所带来的臻于极致的国宾服务就是华润专门为高端物业定制的“卡尔管家服务”,这也是华润对高端物业的杰出贡献。与大多数物业不一样,华润物业自项目立项开始就已经展开服务,建立成长档案,对以后物业维护等服务准备好了最完善的资料。当发现问题时,能够第一时间从根源上找到解决办法,最快、最有效地解决问题。卡尔管家式服务在每一细节上都追求极致,“白天穿皮鞋,晚上穿布鞋”是卡尔管家们的着装准则之一,夜晚换上软底的布鞋,只为不打扰悦府主人們的休息。卡尔管家以贵族管家服务为范本,为业主带来包括有代订机票、生日提醒祝福、叫醒服务、预约酒店等所有生活琐事的解决方案,关心业主生活中的每一个细节。

## ■中海地产

一个小小的微博,撬动一个世界。这个比喻或许有些夸张,但有开发商就真的通过微博把宣传做得风生水起。它就是中海地产。它睿智、有创意、爱读书,偶尔也卖萌。从蜘蛛侠到蝙蝠侠,你意想不到的创意都会出现在中海地产的微博海报上;它也关注社会上的各种热点,时不时发表两句中海式的吐槽;甚至连怎样煮饭不会溢出来这样的芝麻绿豆小事它也不放过。

它的群众基础良好,以至于由它作为推手的4亿哥、3.8亿姐以及后来的东大校花花红遍南京,甚至成为各大报刊的头条。做微博,当如斯。

## ■仁恒置地

仁恒置地集团有限公司立足中国,于城市优质地段开发精品住宅,所筑项目有口皆碑。目前集团已成功布局全国五大主要经济区,涉足上海、南京、苏州、深圳、成都、天津、三亚等10余个重点高速增长城市。无论是高端精装修住宅,或是商业及综合物业,仁恒皆收获极高的市场赞誉。

在南京,仁恒置地集团已经深耕18年。凭借对产品研发、物业服务、产品品质等方面的执着追求,仁恒在南京屡创标杆、从梅花山庄到湖畔之星,再到仁恒翠竹园、仁恒国际公寓、仁恒G53、仁恒江湾城,仁恒打造的多个大型国际化社区都广受业内外人士认可。2013年,仁恒江湾城3期将以全新姿态亮相,届时仁恒将如何再次刷新此前的高标准,也将值得南京楼市期待。

## ■香港金马集团

地下室也能“阳光”得起来?位于奥体核心区域的郦城御园将地下室的功能发挥到了极致,通过安置大面积多角度的可开启天窗,确保地下室的阳光充沛,光线明亮,空气也特别清新,完全颠覆了人们对地下室阴冷、潮湿的固有印象。让冬日午后在阳光漫溢的地下室茗看书也成为不错的休闲选择。更为创新的是,郦城御园联排别墅的地下室高度达到5.8米,可以方便地做成二层挑高。调高后,光是赠送面积就达到100多㎡,这在寸土寸金的奥体板块实为一大创举。事实上,由于采取了全框架结构,郦城御园的产品没有一面承重墙,除了地下室以外,室内的所有空间都可以进行重新整合或分割,为热衷“定制化”产品的峰层人群带来惊喜。

## ■宜家家居

创新改变家居生活。也许只是更换了新的材料,调整了靠背的弧度,画上了卡通图案,却会带来不一样的家居心情。宜家对于“创新”有自己独特的理解——以人们的居家生活为出发点,在产品设计的初便尽可能理解并考虑大多数人的需求,以此为宗旨进行产品的设计和生产。宜家就是这么不断转变视角,寻找灵感,设计出更多符合大众生活需求、并让老百姓买得起的家居产品,从而拉近了南京市民与节能环保、温馨舒适的家居生活的距离。

# 企业奖得主

## ■苏宁置业集团有限公司

2012年,苏宁滨江壹号和新街口苏宁电器广场为南京楼市注入不平凡的气息。他们身上的独特气质与创意,也许将影响南京地产和城市人居若干年。新街口苏宁电器广场将引领南京首个“一分钟垂直生活圈”;地处淮海路与洪武路交汇处,毗邻中华第一商圈新街口顶级百货商场与世界知名金融、外企总部。项目自身配建亚洲最大苏宁EXPO旗舰店,引入法国诺富特酒店、高力国际物业,一分钟内便捷切换居住、办公、商务谈判、宴请和娱乐休闲。而苏宁滨江壹号将是南京首座祥云地标建筑,开创南京艺术品级人居新潮流。该项目踞于奥体CBD核心地段,由3座150米超高层住宅及一栋5000㎡祥云会所组成。每户270度的景观视野,更让业主在云端尽揽江天一色的绝妙。

## ■高科置业

作为南京本土品牌开发商的领跑者,高科集团自创立以来,一直秉承“筑策百年,诚悦万家”的核心价值观,肩负“筑就人居新高度”的企业使命,立足仙林,面向南京,务实进取,专注发展,开发体量不断扩大,发展领域不断拓展,管理机制不断完善,实力不断增强,品牌不断提升。同时持续创新营销模式,连续多年荣膺中国房地产百强企业的称号。

2012年是高科置业的品牌年,作为“感恩10年·回馈力作”的高科荣城开盘以来六战六捷,期期热销,或日光或准日光,成为南京不少中高级改善置业者的首选。而高科荣境更是成为南京别墅市场的新传奇,开盘半小时内,别墅热销逾八成,其中更有两套千万级别墅遭“秒杀”。

## ■鸿意地产

“精致生活,精心建筑”,是一种理想,更是鸿意人的一种追求。鸿意地产发展有限公司自1994年成立以来,严格管理,规范运作,真诚求进,不断开拓,在江苏省内建立了良好的企业形象,并积聚了显著的客户口碑。

即将惊艳亮相的万山庭院,历时三年,悉心打造的纯正英伦风情别墅。万山庭院的立面使用大量厚重的石材,稳重的红砖及精致的线脚的运用,完美塑造了英伦沉稳、庄重的风格,呈现出居者高贵雍容的身份特征。缓坡屋顶的经典设计,营造更为舒适的居住环境以及极具英式特色的趣致。在景观风格上也大量引进纯粹英式风情,从小品塑造到园区大局规划,都力求原汁原味。自然趣味的英式景观,稳重细腻的石材线脚,营造出墅区内静谧、安全和富庶的悠闲、健康的生活氛围,迷你高尔夫景观效果和花园部落意趣盎然,是不可多得的学邻骄子别墅。

## ■康益房地产

“让江北情何以堪!”这样自信的广告语获奖者,非蓝岸live科技青年街区莫属。蓝岸live科技青年街区主打35平方米主力空间,以精装私人酒店式公寓为都市时尚年轻人提供优质产品。蓝岸live科技青年街区位于主城区铁心桥附近,距离新街口9千米。除了交通便利外,还拥有丰富的公共空间,如乐活健身俱乐部、公共会客空间、社区餐厅、公共洗衣房、晾晒区,可以BBO的屋顶花园等,蓝岸live科技青年街区为软件谷年轻人高品质、国际化的生活需求提供一切丰富的可能。而7999元/平方米的天撼低价更是像广告词中所言,让江北部分打出近万元的毛还价楼盘情何以堪!

## ■龙瑞装饰

作为南京家装行业的领军品牌,龙瑞装饰一直以其自身的创新与发展,为整个行业做表率。整体家装、十年质保、限量家装、董事长查工地、专家挑刺团……这些全新的概念,不断丰富着南京家装行业的词典。而今,继整体家装之后,龙瑞装饰又酝酿了一种全新的精装修式的服务模式——相比传统的家装模式,它更省心;相比开发商的成品房模式,它更讲求精致和个性。将自己定位为家装定制服务专家,在成品房和套餐装修之外,龙瑞装饰再创精装服务新模式。



## ■南京浦东房地产开发有限公司

威尼斯水城·御江天下,直线临江,是为江而生、为江增色的一线江景大宅,通过全方位设计实现了与江景的完美对话。超大的入户花园让绿意在空中延伸,无论出门或归家,都心旷神怡。餐厅、客厅一体化的横厅设计,使得日照和通风空前良好,视觉感受非比寻常;超豪华的主卧系统,更让一家之主享受万般无上的尊贵居住体验;最大震撼莫过于270°超大转角阳台,270度全景俯瞰江阔长江,每一个角落皆有壮丽景致映入眼帘。同时,威尼斯水城·御江天下步行数分钟即可到达浦口区中心商圈,静谧与繁华的距离微妙而恰当。更重要的是,威尼斯水城依然延续了此前一贯的高性价比优势,继续成为品质刚需的首选。

## ■凤凰股份

江苏凤凰置业有限公司定位高端,以超前的行业发展理念和独特的文化地产运作模式,将资源整合与地产开发,城市运营完美协调,建筑文化大家。“建筑文化大家”与“建筑”包含企业的行业特性,突显专业型地产开发企业;“文化”则强调企业的开发主题,显示其文化背景基础,创专业性文化主题式开发;“大家”则是企业的开发标准,彰显企业的开发高度和发展方向。

作为凤凰出版传媒集团核心产业之一,凤凰置业以“文化大家”之气势,精心树立地产业极具文化内涵的人文经典楼盘。作为文化地产的领跑者,迄今为止所开发的系列文化大盘赢得了业内及文化人士的普遍好评。随着文化地产这一开发模式的日渐成熟,凤凰置业计划在五年内开发100万平方米以上,同时完成江苏省辖市中心文化CBD的建设任务,逐渐由省内向省外,发展成中国最大的跨区域文化地产商。

## ■南京城开集团

主城、明城墙下,ARTDECO风格8层板式电梯小高层、大阳台、宽景窗、恒温恒湿科技住宅,原装进口国际一线品牌实施全面精装……这一系列硬件标签,让城开御园成为主城当之无愧的豪宅。让更多业主动容的,是城开御园的低调创意——为追求社区品质内外兼修。开发商在做好社区环境的同时,花重金改善周边环境,不仅外围路网焕然一新,周边老小区房子外立面也被刷得整洁亮丽。在全国,仅星河湾等豪宅制造商有过此举,而在南京,城开御园此举尚属先例。做产品能做到如此尽责与细致,值得敬重。作为南京明城墙内唯一的科技精装大宅,城开御园还得到了南京乃至中国地产第一张住宅类德国建筑节能证书,迈出了科技创新的一步。

## ■宏图地产

用10年、20年后的需求和眼光来造房子,产品做出来才有延展性。宏图旗下每一个产品都是可圈可点地将传统中式文化与现代建筑完美融合的经典作品。宏图·上福园,成为主城区多层经典社区,位于秦淮河畔,靠近夫子庙,人文氛围浓厚;宏图·上花园位于秦淮区核心,“以人为本”的院落式传统住宅小区;宏图·上逸园则是城东黄金走廊,靠近紫金山风景区,地铁多层得“逸”社区;宏图·上水园则为宁南新区“硅谷”地铁社区,新亚洲风格,配套完善。

## ■翠屏国际

托乐嘉iHome,在南京首创将苹果美学与居住融合,包括采用五年免费WI-FI全覆盖、数字化网点接入、智能灯光遥控、社区信息化、净水直饮与智能安防等多项创新型设计,将豪宅功能服务移植到普通公寓。成就年轻人喜好的时尚公寓,再加上全明、全朝南、全通透的“三全”设计,都让iHome的苹果美学表现得淋漓尽致。此外,托乐嘉位于三山豪宅板块,又是双地铁楼盘,距离2014年通车的地铁6号线和规划中的地铁4号线的正德学院站步行仅5到10分钟,另有多条公交线路停靠。此外iHome精装修均价12000元/平方米,相对于周边楼盘价格还是较为便宜,依托自身5万平成熟商业街,居住舒适出行便捷,升值前景广阔。

## ■盛世公馆

“从小就有大抱负”,也许从广告来看颇显夸张,那让我们来看一个鲜活的案例,一位姓王的先生以总价52万元购买了盛世公馆,每个月还贷1700元。房子交付后,立即被中介以2500元/月的租金成功出租,回报来得相当快捷!盛世公馆位居河西板块,主打45-55平米精装小户型,国内一线名品精装修,极大地满足了中小投资者的需求,从“小”绽放梦想之花,将有限的资金精准投资,真正的小资本换回大丰收。盛世公馆的小户型不甘示弱,房子虽小,但是舒适不能少。全精装修交付,附赠各类国内知名品牌厨卫家电及家用空调,省却了装修的灰头土脸、奔波之苦。在南京人居的100个创意之中,盛世公馆可谓成品房中的“大抱负家”。

## ■龙瑞装饰

作为南京家装行业的领军品牌,龙瑞装饰一直以其自身的创新与发展,为整个行业做表率。整体家装、十年质保、限量家装、董事长查工地、专家挑刺团……这些全新的概念,不断丰富着南京家装行业的词典。而今,继整体家装之后,龙瑞装饰又酝酿了一种全新的精装修式的服务模式——相比传统的家装模式,它更省心;相比开发商的成品房模式,它更讲求精致和个性。将自己定位为家装定制服务专家,在成品房和套餐装修之外,龙瑞装饰再创精装服务新模式。

（以上排名不分先后）